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048385 | MB Sprinter 06 RTW „Feuerwehr Hamburg“
  Modell mit aktualisiertem Fahrtec-Aufbau, neuer Alkoven mit  
  integrierten Rundumleuchten und neuer Heckleiste / Model  
  with updated Fahrtec vehicle body, new alcove with integrated  
  rotating flashing beacons and new rear rail

048354 | MAN TGM Drehleiter L32 „Feuerwehr“ 
  MAN TGM turnable ladder L32 „Feuerwehr“
  Metz Drehleiter mit neuer MAN Kabine im Design der neu- 
  tralen Feuerwehr im Herpa Programm / Metz turntable ladder  
  with new MAN cabin in the neutral Herpa fire brigade colors

048392 | Wartburg 353 ´85 „Feuerwehr“
  Wartburg Limousine in neutraler Feuerwehr-Lackierung der  
  ehemaligen DDR / Wartburg sedan in neutral fire brigade  
  design of the former GDR

048330 | Audi A4® Avant „Notarztdienst Nürnberg“  
 Aktueller Audi A4® Avant des Notarztdienstes in Nürnberg in weiß  
 mit leuchtroter Beklebung, eingesetzt über die Organisationen  
 BRK, ASB, JUH und MHD / Current Audi A4® Avant of the 
 emergency medical service in Nuremberg with white and bright red  
 decals, operated via the organisations BRK, ASB, JUH and MHD

048361 | MB Sprinter 06 RTW „Feuerwehr Frankfurt“ 
  Rettungswagen der Feuerwehr Frankfurt mit neuem Fahrtec-Koffer-  
   aufbau mit integrierten Rundumleuchten und neuer Heckleiste /   
   Rescue vehicle of the fire brigade Frankfurt with new Fahrtec   
     box trailer with integrated rotating flashing beacons and new rear rail

048347 | MAN TGM LF 20/16 „Feuerwehr“ 
  Neue Gruppenkabine des aktuellen MAN mit 3-teiligem Aufbau,  
  neue Kabine und neue Stoßstange /New group cabin of the current 
  MAN with three-piece vehicle body, new cabin and new bumper

024242 | Audi A4® Avant Allroad schwarz / black
034241 | Audi A4® Avant Allroad tiefsee blau metallic / 
  deap-sea-blue metallic
  Formneuheit. Neuer Audi A4® Avant Allroad in brillantschwarz und  
  tiefseeblau-perleffekt mit bereits montierten Außenspiegeln / Mold  
  novelty. New Audi A4® Avant Allroad in brilliant black and deep- 
  sea blue-pearl effect with already mounted side mirrors

024266 | Wartburg Tourist 353 ´85, silbergrau / silver grey
  Wartburg Tourist in der Bauform von 1985 mit geändertem  
  Kühlergrill und moderneren Stoßstangen / Wartburg Tourist in  
  the 1985 design with modified radiator grill and modern bumper

024273 | BMW AC Schnitzer S5 Limousine™ weiß / white
034272 | BMW AC Schnitzer S5 Limousine™ blau metallic /   
  blue metallic
  Neuauflage der BMW 5er™ Limousine mit Karosserie   
  und Felgen der Fa. AC Schnitzer / New edition of the 5   
  series BMW™ sedan with auto body and rims of the AC   
  Schnitzer company

H0 1/87 H0 1/87
H0 1/87

H0 1/87H0 1/87H0 1/87

H0 1/87 H0 1/87H0 1/87

Stoßstange basiert auf digitaler Konstruktionszeichnung! Stoßstange basiert auf digitaler Konstruktionszeichnung!

16,50 €

12,50 €
 

16,50 €
 

16,00 €
 

9,50 €
10,50 €

 

8,00 €
 

9,50 €
10,50 €

 

10,00 €
 

18,00 €
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065689 | MB Actros LH 02 Gardinenplanen-Sattelzug „Willi Betz“ 
  MB Actros LH 02 curtain canvas semitrailer „Willi Betz“ 
  Ergänzung der Modellpalette in der Baugröße TT 1:120 in  
  einmaliger Auflage / Addition to the model series in the TT-1/120  
  scale as one-time edition

156448 | MAN 750L mit Ballastpritsche „Circus Krone“ 
  MAN 750L with canvascover „Circus Krone“ 
  Historisches Fahrzeug des Circus Krone aus den   
  50er Jahren des letzten Jahrhunderts / Historic vehicle of  
  the circus Krone from the 50s of the last century

065665 | Scania R TL Tank-Sattelzug „Röhlich“
  Scania R TL tank semitrailer „Röhlich“ 
  Ergänzung der Modellpalette in der Baugröße N 1:160  
  in einmaliger Auflage / Addition to the model series in  

156462 | MAN TGS LX Empl Wrecker „Bergedienst HMM“ 
  Bergefahrzeug der Fa. HMM aus Velten, nördlich von Berlin, mit   
  neuem MAN TGS Fahrerhaus und aufwändiger Bedruckung /   
  Recovery vehicle of the HMM company from Velten, north of Berlin  
  with new MAN TGS cabin and elaborate imprints

048378 | MAN TGS Abrollcontainer-LKW „Feuerwehr Dresden“ 
  MAN TGS roll-off container truck „Feuerwehr Dresden“ 
  Aktueller MAN TGS LKW mit Abrollcontainer des Rettungsdienstes 
  (MANV = Massenanfall Verletzter) / Current MAG TGS truck with  
  transport container of the rescue service (MANV = mass occurrence  
  of injured) 

065672 | MB Actros LH Gardinenplanen-Sattelzug „Proloxx“ 
  MB Actros LH curtain canvas semitrailer „Proloxx“ 
  Ergänzung der Modellpalette in der Baugröße TT 1:120 in   
  einmaliger Auflage / Addition to the model series in the TT 1/120  
   scale as one-time edition

156523 | MAN F8 Koffer-Sattelzug „Circus Krone“ 
  MAN F8 box semitrailer „Circus Krone“ 
  Farbenfroher Oldie mit einachsigem Kofferauflieger, der bis in die 70er Jahre beim Circus   
  Krone eingesetzt wurde /Colorful vintage vehicle with single-axle box trailer which the circus  
  Krone operated until the 70s. 

156332 | MAN TGX XL Betonfertigteile-Sattelzug „Trost“ (A) 
  MAN TGX XL cement part semitrailer „Trost“ (A) 
  Im Südosten der Alpenrepublik ist das Unternehmen Trost im Baubereich tätig. Viele weitere Modelle in der   
  Farbgebung der Fa. Trost sind geplant / The Trost company is active in the construction business in the   
  south-east of the alpine republic. Many other models in Trost colors are planned

H0 1/87

TT 1/120

N 1/160

H0 1/87

H0 1/87H0 1/87

H0 1/87

TT 1/120

Ladegut basiert auf digitaler Konstruktionszeichnung!

19,50 € 13,50 € 

12,50 € 

39,50 € 

17,50 € 19,50 € 

22,00 € 32,50 € 
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156363 | MB Actros LH 08 Glastransporter-Sattelzug „Interliner/De Crousaz“ (A) 
  MB Actros LH 08 glas transporter semitrailer „Interliner/De Crousaz“ (A) 
  Die Fa. De Crousaz aus Aachen wurde 2003 von Interliner übernommen. Neuer Glastransporter   
  mit aktueller MB Actros LH MP3 Zugmaschine / In 2003, the company De Crousaz from Aachen   
  was taken over by Interliner. New glass transporter with the current MB Actros LH MP3 tractor

156479 | MAN TGX XXL 4a Pendel-X Sattelzug  „Zürcher“ (CH) 
  MAN TGX XXL 4a Pendel X semitrailer „Zürcher“ (CH) 
  Modell mit aufwändiger Airbrush-Lackierung des in Zuzwil in der Schweiz ansässigen    
  Schwertransportunternehmen Zürcher / Model with elaborate airbrush design of the heavy-load forwarder   
  Zürcher, located in Zuzwil, Switzerland

156493 | MAN TGX XXL Lowliner-Sattelzug „Kay Schultz“ 
  MAN TGX XXL Lowliner semitrailer „Kay Schultz“ 
  Neuer MAN TGX XXL der Spedition Kay Schultz aus Eggebek in Lowliner-Ausführung mit lackiertem   
  Fahrerhaus / New MAN TGX XXL of the forwarder Kay Schultz from Eggebek in lowliner design with   
  painted driver’s cab  

156486 | DAF XF 105 SC Gardinenplanen-Sattelzug „Angermeyer“ (A) 
  DAF XF 105 SC curtain canvas semitrailer „Angermeyer“ (A) 
  Neuer DAF XF 105 der Österreichischen Spedition Angermayr aus Ried im Innkreis /    
  New DAF XF 105 of the Austrian forwarder Angermayr from Ried in the Innkreis

156424 | MB Actros LH 08 Silo-Sattelzug „Michels“ 
  MB Actros LH 08 silo semitrailer „Michels“ 
  Silo-Sattelzug mit neuer MB Actros Zugmaschine mit Lampenbügel der Spedition Michels aus Meudt 
  im Westerwald / Silo semitrailer with new MB Actros tractor with headlights of the forwarder Michels   
  from Meudt in the Westerwald

156417 | MB Actros S 08 Baukipper-Tandemhängerzug 
  MB Actros S 08 dump tandem-axle trailer 
  Ergänzung der neutralen Baufahrzeugflotte mit aktuellem MB Actros S 08 LKW / Addition to the   
  neutral construction vehicle fleet with current MB Actros S 08 truck

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

29,50 € 36,50 € 

28,50 € 24,50 € 

24,50 € 22,00 € 
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156516 | MAN 750 L Tank-Sattelzug „Shell“ 
  MAN 750 L Tank semitrailer „Shell“ 
  Oldtimer-Sattelzug mit MAN 750L Zugmaschine und Tankauflieger im Design der Marke Shell aus den   
  50er Jahren / Vintage semitrailer with MAN 750L tractor and tank trailer in the 50’s design of Shell

156318 | Scania R TL Kühlkoffer-Sattelzug „Jens Bode“ 
  Scania R TL refrigerated box semitrailer „Jens Bode“ 
  Interessant gestalteter Sattelzug mit Topleuchten und neuem Leuchtkasten der Spedition Jens Bode   
  aus Tarnow bei Rostock / Interestingly designed semitrailer with top lights and new light box of the   
  forwarding company Jens Bode from Tarnow near Rostock

156370 | MAN TGX XLX Container-Sattelzug „EKB/MSC“ 
  MAN TGX XLX container semitrailer „EKB/MSC“ 
  Aktueller MAN TGX XLX Container-Sattelzug der Fa. EKB mit 40 ft. Container der Reederei MSC /   
  Current MAN TGX XLX container semitrailer of the company EKB with 40 ft. container of the MSC   
  shipowning company

156325  | MB Actros LH 08 Container-Sattelzug „Verhoek“ (NL) 
  MB Actros LH 08 container semitrailer „Verhoek“ (NL) 
  Container-Sattelzug mit aktueller MB Actros Zugmaschine der Niederländischen Spedition   
  Verhoek aus Genemuiden / Container semitrailer with current MB Actros tractor of the Dutch   
  forwarder Verhoek from Genemuiden

156349  | Scania R TL Viehtransporter-Sattelzug „Edward Gilder“ (GB) 
  Scania R TL cuttle carrier semitrailer „Edward Gilder“ (GB) 
  Edward Gilder setzt seine Fahrzeuge in England sowie dem europäischen Festland im Bereich Tier-  
     transporte und Kühltransporte mit Linkslenkung ein / Edward Gilder operates his vehicles in England   
  as well as the European mainland in the areas animal transports and refrigerated transports with left-  
  steering

156356  |  Scania R TL Kühlkoffer-Sattelzug „Bastrans“ (NL) 
  Scania R TL refrigerated box semitrailer „Bastrans“ (NL) 
  Aufwändig gestaltetes Modell der Niederländischen Spedition Bastrans, deren  Fahrzeuge Transporte in  
  die Schweiz, Österreich und Süddeutschland durchführen / Elaborately designed model of the Dutch   
  forwarder Bastrans, whose vehicles are operated for transports in Switzerland, Austria and Southern   
  Germany

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

Leuchtkasten basiert auf digitaler Konstruktionszeichnung!

22,50 € 

26,50 € 

24,50 € 

24,50 € 

26,50 € 24,50 € 
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156431 | Scania R HL Lohr Autotransporter-Hängerzug „R+H Autologistik“ 
  Scania R HL Lohr car transport trailer „R+H Autologistik“ 
  Scania Highline Eurolohr 100 der Fa. R+H Autologistik aus Groß-Gerau / Scania Highline Eurolohr 100  
  of the R+H Autologistik company from Groß-Gerau

156387 |  MAN TGX XXL V8 Koffer-Sattelzug „Weihnachtsmodell 2009“ 
  MAN TGX XXL V8 box semitrailer „Weihnachtsmodell 2009“ 
  Mit aktuellem MAN TGX XXL V8 Fahrerhaus erscheint das Herpa Weihnachtsmodell bereits seit 22   
  Jahren / The Herpa Christmas model, which has been released for 22 years, will feature the current MAN TGX  
  XXL V8 cabin

156509 | Set mit zwei Modellen „Auf Achse“ Staffel 2, Folge 21-23 (1978) 
  Set with two models „Auf Achse“ Season 2, episodes -21-23 (1978) 
  Modellset Edition 3 der Kultserie „Auf Achse“ mit Scania Planen-Sattelzug und Iveco Magirus   
  Container-Sattelzug. Limitierte Auflage von 1.250 Set s/ Model set Edition 3 of the cult series „Auf  
  Achse“ featuring Scania curtain-tarp semitrailer and Iveco Magirus container semitrailer. Limited edition  
  of 1,250 sets

156400 | Herpa Adventskalender „Weihnachten 2009“ Inhalt: 24 PKW - Modelle 
  Herpa Advent calendar „Weihnachten 2009“ Content: 24 PKW models  
  Adventskalender mit 24 PKW-Modellen, davon 12 Modelle in Sonderfarben  /  
  Advent calendar with 24 car models, 12 of them in special colors

H0 1/87 H0 1/87

H0 1/87
H0 1/87

34,50 € 49,90 € 

39,50 € 
99,50 € 
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156530 | Scania R TL Gigaliner „CCM/Meier Trans Cottbus“ 
  Scania R TL Gigaliner „CCM/Meier Trans Cottbus“ 
  Der aufwändig von Margit Niedergesäß gestaltete Gigaliner der Spedition Meiertrans aus Cottbus wird in   
    Schweden über die Fa. CCM Malmö eingesetzt / The Gigaliner of the forwarding company Meiertrans from   
   Cottbus was elaborately designed by Margit Niedergesäß. It is operated in Sweden via the CCM Malmö company

019217 | Cessna 172 Skyhawk „Petersdorf“ 
  Aeroclub Ansbach (Bayern), Flugplatz Petersdorf. Ehemals Sondermodell, jetzt in   
  limitierter Stückzahl erhältlich! /Aeroclub Ansbach (Bavaria, Germany), Petersdorf air   
  field. Formerly an exclusive model, now available in limited quantities!
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121248 | DAF XF105 SSC Kühlkoffer-Sattelzug „Wagner“ 
 DAF XF105 SSC refrigerated box semitrailer „Wagner“ 
 Aufwändig lackiertes und bedrucktes Modell nach Vorbild des von Rüdiger Fieber für die Spedition  
 Wagner aus Amberg gestalteten Sattelzuges / Elaborately painted and imprinted model based on   
 the semitraler of the forwarder Wagner from Amberg, designed by Rüdiger Fieber

121231 | Scania R TL Kippsattelzug „Sperl“ 
  Scania R TL dump semitrailer „Sperl“ 
  Neues Highlight der Spedition Christian Sperl mit aufwändig gestalteter Zugmaschine und airbrush- 
  lackiertem Auflieger und neuem Leuchtkasten / New highlight of the forwarder Christian Sperl with  
  elaborately designed  tractor and airbrush-painted trailer

H0 1/87 H0 1/87

H0 1/87 H0 1/87

Airbrush Design by Margit Niedergesäß

Airbrush Design by Rüdiger Fieber

Leuchtkasten basiert auf digitaler Konstruktionszeichnung!

34,50 € 32,00 € 

49,90 € 49,90 € 
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023702 I Audi 100 S® Coupé
033701 I Audi 100 S® Coupé, metallic

8,00 € I 9,00 €

023351 I BMW 3er Limousine E90™

033350 I BMW 3er Limousine E90™, met.
9,50 € I 10,50 €

023269 I BMW 5er Touring™

033268 I BMW 5er Touring™, metallic
9,50 € I 10,50 €

033305 I Audi A3® Sportback, metallic
10,50 €

023641 I Audi R8®

033640 I Audi R8®, metallic
9,50 € I 10,50 €

023429 I BMW 3er Touring E91™

033428 I BMW 3er Touring E91™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023238 I BMW 6er Coupé™

033237 I BMW 6er Coupé™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023375 I Audi A3® facelift
033374 I Audi A3® facelift, metallic

9,50 € I 10,50 €

023535 I Audi A6® Allroad
033534 I Audi A6® Allroad, metallic

9,50 € I 10,50 €

023573 I BMW 3er Coupé™

033572 I BMW 3er Coupé™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023245 I BMW 6er Cabrio™

033244 I BMW 6er Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023368 I Audi A8® facelift
033367 I Audi A8® facelift, metallic

9,50 € I 10,50 €

023771 I Audi A5®

033770 I Audi A5®, metallic
9,50 € I 10,50 €

023764 I BMW 3er Cabrio E93™

033763 I BMW 3er™ Cabrio E93™, metallic
9,50 € I 10,50 €

033336 I Audi Ur-Quattro®, metallic
9,00 €

023290 I BMW 1er™

033299 I BMW 1er™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023191 I BMW 5er Limousine™

033190 I BMW 5er Limousine™, metallic
9,50 € I 10,50 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

023993 I Audi A3® Cabrio
033992 I Audi A3® Cabrio, metallic

9,50 € I 10,50 €

023894 I Audi A4®

033893 I Audi A4®, metallic
9,50 € I 10,50 €

023962 I Audi V8®

033961 I Audi V8®, metallic
8,00 € I 9,00 €

024006 I Audi Coupé® High Tech
034005 I Audi Coupé® High Tech, metallic

11,00 € I 12,00 €

023870 I BMW 1er Coupé™

033879 I BMW 1er Coupé™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023979 I BMW 1er™ Cabrio™

033978 I BMW 1er™ Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023955 I BMW M3 Cabrio™

033954 I BMW M3 Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

024013 I Audi A4 Avant®

034012 I Audi A4 Avant®, metallic
9,50 € I 10,50 €

024044 I Audi Q5®

034043 I Audi Q5®, metallic
9,50 € I 10,50 €

024068 I BMW M 3 GTRTM

034067 I BMW M 3 GTRTM, metallic
8,00 € I 9,00 €

024174 I Audi A5® Cabrio
034173 I Audi A5® Cabrio, metallic

9,50 € I 10,50 €

024129 I Borgward Isabella Coupé
034128 I Borgward Isabella Coupé, met.

8,00 € I 9,00 €

024136 I Borgward Isabella Kombi
034125 I Borgward Isabella Kombi, met.

8,00 € I 9,00 €
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024204 I BMW Z4™ Roadster
034203 I BMW Z4™ Roadster, metallic

9,50 € I 10,50 €

023696 I BMW X5™ 2007
033695 I BMW X5™ 2007, metallic

9,50 € I 10,50 €

022897 I BMW Z8™ 

9,50 €

023436 I BMW 323i E 21™

8,00 €

023658 I BMW M6 Cabrio™

033657 I BMW M6 Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023221 I BMW X3™ 

033220 I BMW X3™, metallic
9,50 € I 10,50 €

024099 I BMW 7erTM lang 2008
034098 I BMW 7erTM lang 2008, metallic

9,50 € I 10,50 €

023511 I BMW 2002 Tii™ Touring
033510 I BMW 2002 Tii™ Touring, metallic

8,00 € I 9,00 €

023610 I Ford Capri S
033619 I Ford Capri S, metallic

8,00 € I 9,00 €

023665 I Mercedes Benz CL-Klasse
033664 I Mercedes Benz CL-Klasse, met.

9,50 € I 10,50 €

022279 I BMW 502™

8,00 €

023528 I Fiat X 1/9
033527 I Fiat X 1/9, metallic

8,00 € I 9,00 €

033404 I Mercedes Benz B-Klasse, met.
10,50 €

023207 I MB SLR McLaren
033206 I MB SLR McLaren, metallic

9,50 € I 10,50 €

023726 I BMW 700 SportCoupé™

033725 I BMW 700 SportCoupé™, metallic
8,00 € I 9,00 €

023399 I Ford Taunus 1600 Coupé
033398 I Ford Taunus 1600 Coupé, met.

8,00 € I 9,00 €

020824 I Citroën 2 CV offen / open
8,00 €

022767 I Ford Escort 1
8,00 €

023313 I Mercedes Benz CLS-Coupé
033312 I Mercedes Benz CLS-Coupé, met.

9,50 € I 10,50 €

020817 I Citroën 2 CV Charleston
8,00 €

022774 I Ford Escort 1 Rennsport /
racing version I 8,00 €

023412 I Mercedes Benz S-Klasse
033411 I Mercedes Benz S-Klasse, met.

9,50 € I 10,50 €

022309 I BMW 1602™

8,00 €

022354 I Fiat 124 Spider
8,00 €

Auslaufmodell / discontinued model

023986 I BMW Z1™ 

033985 I BMW Z1™, metallic
8,00 € I 9,00 €

023948 I Mercedes Benz SL-Klasse
033947 I Mercedes Benz SL-Klasse, met.

9,50 € I 10,50 €

024037 I BMW X6™

034036 I BMW X6™, metallic
9,50 € I 10,50 €

024228 I MB G-Modell geschlossen
034227 I MB G-Modell geschlossen, met.

8,00 € I 9,00 €

022330 I Mini Cooper facelift™ Faltdach
offen I 8,00 €

022859 I MB 280 SL Cabrio
8,00 €

N 09-10
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023030 I Porsche 911 Targa (996)
033039 I Porsche 911 Targa (996), met.

9,50 € I 10,50 €

032834 I Porsche 911 Turbo (996), met.
10,50 €

023818 I Porsche 959 High Tech
033817 I Porsche 959 High Tech, met.

11,00 € I 12,00 €

023153 I Porsche Cayenne Turbo
033152 I Porsche Cayenne Turbo, met.

9,50 € I 10,50 €

022408 I Porsche 911 ‘66
8,00 €

022286 I Porsche 356 B Cabrio
8,00 €

023733 I Porsche 911 Targa
033732 I Porsche 911 Targa, metallic

8,00 € I 9,00 €

022828 I Renault Alpine A 110
8,00 €

021517 I Renault Twingo
8,00 €

033473 I Seat Leon, metallic
10,50 €

020770 I Trabant 601 Universal
8,00 €

024167 I Trabant 601 Universal 
mit Dachzelt
10,00 €

020763 I Trabant 601 S
8,00 €

023450 I Trabant 601 „On Tour“
10,00 €

032575 I VW Golf IV, metallic
9,00 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

023832 I Opel Ascona Voyage
033831 I Opel Ascona Voyage, metallic

8,00 € I 9,00 €

023849 I Opel Tigra
033848 I Opel Tigra, metallic

8,00 € I 9,00 €

024198 I Mini Cooper Cabrio™

034197 I Mini Cooper Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023627 I Mini Cooper S™ 2006
033626 I Mini Cooper S™ 2006, metallic

9,50 € I 10,50 €

023825 I Mini Cooper S Clubman™

033824 I Mini Cooper S Clubman™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023801 I Mini Cooper Clubman™

033800 I Mini Cooper Clubman™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023689 I Mini Mayfair Rechtslenker™

033688 I Mini Mayfair right-hand drive™,
metallic | 8,00 € I 9,00 €

023917 I NewTrabi IAA 2007 
033916 I NewTrabi IAA 2007, metallic

9,50 € I 10,50 €

020602 I Porsche 911 Turbo        
030601 I Porsche 911 Turbo, metallic

8,00 € I 9,00 €

024020 I Range Rover       
034029 I Range Rover, metallic

8,00 € I 9,00 €

020190 I Renault R 4
8,00 €

024051 I Renault Laguna
8,00 €

022316 I Triumph TR 3
8,00 €

024211 I VW Polo 4-türig 
034210 I VW Polo 4-türig, metallic

9,50 € I 10,50 €

024181 I Trabant 601 Universal 
mit Dachzelt (Fahrzustand)
10,00 €

N 09-10
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023504 I Volvo P 1800 ES
033503 I Volvo P 1800 ES, metallic

8,00 € I 9,00 €

022705 I Wartburg 353 ‘85
8,00 €

022903 I Wartburg 353 ‘66
8,00 €

023283 I Wolga M 21
8,00 €

023672 I Moskwitsch 403
8,00 €

PKW MODELLE_TRANSPORTER CAR MODELS_PICKUP TRUCKS 1/87 11

033855 I VW Corrado, metallic
8,00 €

023443 I VW Scirocco
9,00 €

030519 I VW Golf II Gti
9,00 €

023382 I VW Karman Ghia II
8,00 €

021975 I AC Cobra
8,00 €

022361 I VW Käfer ‘69
8,00 €

021982 I Chevy Bel Air
8,00 €

048040 I Opel Zafira Taxi Hannover
11,00 €

101455 I Maybach ‘57 PC
19,50 €

Auslaufmodell / discontinued model

024075 I VW Golf III VR6 2-türig
034074 I VW Golf III VR6 2-türig, met.

8,00 € I 9,00 €

048002 I VW T3 Bus zweifarbig
048019 I VW T3 Bus zweifarbig, metallic

8,00 € I 9,00 €

024150 I Wartburg 353 ‘66 Tourist
8,00 €

048293 I MB Sprinter 06 Bus Taxi
10,50 €

047081 I MB Sprinter 06 Kasten Hoch-
dach / box-type w. raised roof
9,00 €

047173 I MB Sprinter 06 Bus Flachdach /
bus low cab
9,00 €

047265 I VW Crafter Bus Hochdach /
bus with raised roof
9,00 €

047272 I VW Crafter Kasten Hochdach /
box-type with raised roof
9,00 €

047180 I MB Sprinter 06 Kasten Flach-
dach / box-type low cab
9,00 €

047814 I MB Sprinter 06 Pritsche mit
Aufbau und Ladung / pick-up
with load I 14,50 €

046008 I MB Vito Kasten / box-type
8,00 €

046015 I MB Vito Bus
8,00 €

047913 I MB Sprinter 06 DoKa mit halber
Plane | 13,50 €

048286 I MB Sprinter 06 DoKa mit halber
Plane kommunal | 13,50 €

047074 I MB Sprinter 06 Bus Hochdach /
bus with raised roof
9,00 €

N 09-10

N 09-10
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047975 I Wartburg 353 Polizei
„Grenzschutzdienst Ost“
10,00 €

EINSATZFAHRZEUGE EMERGENCY VEHICLES 1/8712

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

047296 I MB Atego 04 LF 10/6
„Feuerwehr“ I 16,00 €

047692 I MB Atego 04 HLF 20/16
„Feuerwehr“ I 16,00 €

047357 I MB Actros S TLF 24/60
„Feuerwehr“ I 16,00 €

047500 I VW Crafter MTW „Landesfeuer-
wehrschule Hamburg“ / „Ham-
burg fire fighter school“ I 12,00 €

047289 I MB Sprinter 06 Bus „ELW
Feuerwehr“ | 12,00 €

047951 I MB Sprinter 06 Fahrtec „Rettungs-
dienst HSK/Eslohe“ I 16,50 €

047869 I MB Atego 04 Koffer-LKW Lade-
bordwand Feuerwehr I 18,00 €

156165 I MB Axor Allradkipper mit
Palfinger Ladekran „THW“
19,50 €

047654 I MB Sprinter 06 Bus „Polizei“
12,50 €

047708 I VW T 4 Bus Polizei
Niedersachsen I 11,50 €

047999 I VW T 4 Bus „Polizei Erfurt“
11,50 €

048057 I VW Golf IV Feuerwehr ELW
10,00 €

047937 I MB Vaneo Feuerwehr „München“
11,50 €

048026 I MB Sprinter 06 RTW Feuerwehr
12,00 €

047883 I Audi A 6 Allroad® „THW Roth“
12,50 €

048064 I BMW 3er™ Touring THW
12,50 €

048248 I MB Sprinter 06 Fahrtec
„Feuerwehr Düsseldorf“ | 16,50 €

048262 I MB Sprinter 06 Fahrtec
„DRK Hamburg“ | 16,50 €

047005 I Wolga M 21 
„Geheimpolizei CSSR“
9,00 €

046701 I Wartburg 353 ‘66 „Volkspolizei“
11,00 €

048255 I Wartburg 353 Tourist `85 
NVA / MHA
11,00 €

048200 I Wartburg 353 Tourist `66
Volkspolizei
11,00 €

048088 I BMW 5er Limousine™ „Polizei
Hamburg“ I 11,50 €

046923 I BMW 3er Touring™ E 91 „Polizei“
11,50 €

047821 I BMW 3er Touring™ „Polizei Erfurt“
11,50 €

047920 I BMW 5er Touring™ „Polizei
Schweiz“ I 11,50 €

047890 I Mercedes-Benz CLS „Polizei“
(Showcar) I 11,50 €

047746 I MB Vario „Polizei Düsseldorf“
12,50 €

048163 I MB Sprinter 06 Bus "BAG"
12,50 €

N 09-10

N 09-10
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EINSATZFAHRZEUGE EMERGENCY VEHICLES 1/87 13

Auslaufmodell / discontinued model

047524 I MB Atego 04 Drehleiter L32 „Feuerwehr“ / 
turnable ladder L32 „fire brigade“
18,00 €

046350 I MB Atego RW 2 „Feuerwehr“
16,00 €

153133 I MB Axor Abrollmulden-Hängerzug /
container trailer „fire department“ I 23,00 €

156066 I MAN TGS LX Empl Wrecker Feuerwehr
39,50 €

019224 I Cessna 182 Skyhawk
„Feuerwehr Lüneburg“ | 32,00 €

047326 I MB Sprinter 06 Pritsche mit Verkehrssicherungs-
anhänger / with trailer „Feuerwehr“ I 22,50 €

048033 I MAN LE 2000 LF 20/16 „Feuerwehr Herzogenrath“     
16,50 €

155120 I Scania R TL Koffer-Sattelzug ELW 3 „Feuerwehr“
26,50 €

156271 I Liebherr Radlader L 580 Feuerwehr
25,00 €

048316 I MAN TGS M Abrollcontainer-LKW Feuerwehr
17,50 €

019200 I Cessna 172 „Skyhawk“
32,00 €

019255 I Cessna 172 „Skyhawk Air Hamburg“
32,00 €

154437 I Superyacht „Catwalk“ mit Sockel /
Superyacht „Catwalk“, by KaiserWerft
159,00 €

029391 I Hochwertige Acrylhaube für Catwalk-Superyacht
79,50 €

N 09-10

N 09-10
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154758 I Roman Diesel Baukipper / construction site dumper
15,00 €

155656 I MB Actros S Allradkipper mit Palfinger Ladekran
19,50 €

156011 I MAN SÜ 240 Überlandbus
„Bahnbus“
18,50 €

156080 I MAN TGS L Rundmulden-Sattelzug
17,00 €

155649 I MB Axor Allradkipper mit Palfinger Ladekran kommunal
19,50 €

154307 I MB Actros L 02 mit Nooteboom Pendel-X Auflieger / pendel-x semitrailer
LTM 1045/1 I 32,50 €

154772 I MAN TGS M Pressmüllwagen / garbage truck 
„Alba Berlin“ | 18,00 €

154161 I MAN TGS M Baustoff-Hängerzug / payload trailer 
22,00 €

155298 I MAN TGS M Betonmischer LKW / concrete mixer truck
16,50 €

155205 I MB Actros S 08 Rundmuldenkipper / MB Actros S 08 dumper
16,50 €

156295 I MB Actros S 08 Kehrfahrzeug
16,00 €

155922 I MAN TGS M Allradkipper mit Palfinger Ladekran
19,50 €

N 09-10

N 09-10
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Auslaufmodell / discontinued model

148931 I Liebherr Raupenbagger / crawler excavator 954
Litronic I 30,50 €

152006 I Liebherr Raupenbagger / crawler excavator 954 Litronic Longfront
30,50 €

151689 I Liebherr Planierraupe / bulldozer PR 734 XL Litronic
24,00 €

148122 I Liebherr Radlader / wheel loader L 580
25,00 €

076340 I Krampe Anhänger Big Body 650
12,00 €

150231 I Liebherr Mobilkran / mobile crane LTM 1045/1
39,50 €

152136 I John Deere Traktor 7920
25,50 €

154291 I Hamm Tandemwalze / Hamm tandem roller DV90
24,50 €

154376 I John Deere 7920 mit Fahrer und Krampe Anhänger /
with driver and Krampe trailer „Big Body 650“ I 34,50 €

153669 I John Deere Feldhäcksler Serie 7000 mit Kemper Ernte-
vorsatz / forage harvester with Kemper harvest adapter
34,50 €

155380 I Scania R TL Tiefladesattelzug Goldhofer mit Plane / lowboy semitrailer with
Goldhofer canvas | 32,50 €

N 09-10
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LKW-MODELLE TRUCK MODELS 1/87_1/125016

154789 I DAF XF 105 SC Gardinenplanen-Sattelzug / curtain canvas semitrailer
„Proloxx“ I 23,50 €

154079 I Iveco Stralis Bitumentank-Sattelzug / bitumen tank semitrailer „Stermann“
24,50 €

155762 I MB Actros LH 02 Volumen-Sattelzug „A.Wirzius“ 
24,50 €

155878 I Scania R HL Container-Sattelzug „Warsteiner“
27,50 €

155595 I MAN TGA Volumen-Sattelzug „Markewitsch“
24,50 €

154963 I MAN TGX XXL Gardinenplanen-Sattelzug  / curtain canvas semitrailer
„Huncargo“ | 23,50 €

155908 I Büssing LU 11/16 Planen-Hängerzug „Schmid Gevelsberg“
22,50 €

152174 I Krupp Titan Tank-LKW / tank truck „BV Aral“ 
16,00 €

153904 I Krupp Titan Planen-Hängerzug / canvas cover trailer „Riwatrans“
20,00 €

155588 I Büssing LU 11/16 Koffer-Hängerzug „Persil“ 
22,50 €

155663 I Henschel HS 140 Koffer-Hängerzug „Schenker“
22,50 €

155755 I DAF XF 105 SC Silo-Sattelzug „MST“
24,50 €

155717 I MAN TGA XXL Wechselkoffer-Hängerzug „Malteser“
24,50 €
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SOLOZUGMASCHINEN RIGID TRACTORS 1/87 17

154734 I MAN TGX XXL V8 Zugm mit Ramm-
schutz + Lampenbügel / rigid tractor 
2-axle with bumper | 14,50 €

154147 I MAN TGS LX / rigid tractor, yellow
11,50 €

154086 I MAN TGX XXL / rigid tractors 2a
11,50 €

154970 I MAN TGX XXL Schwerlastzugmaschine
/ heavy duty tractor | 16,00 €

154413 I MAN TGX XXL 3a mit Vorlaufachse /
rigid tractor with forward-stroke 
11,50 €

155168 I MB Actros LH 08
11,50 €

153874 I MB Actros L 02 3a mit Vorlaufachse /
with leading axle | 11,50 €

155359 I MB Actros L 08
11,50 €

155571 I MB Actros LH 02 Solozugmaschine 
mit Chromverkleidung | 16,00 €

150651 I MB Actros L 02 SLT Schwerlastzug-
maschine / heavy duty tractor I 16,00 €

152952 I MB Actros LH 02 Chromline / chromium
rigid tractor | 11,50 €

152969 I Renault Premium / rigid tractor
11,50 €

155199 I Renault Magnum 08
11,50 €

150422 I Scania R Topline / rigid tractor
11,50 €

150545 I Scania R Highline / rigid tractor
11,50 €

153713 I Scania R TL 3a mit Vorlaufachse / rigid
tractor 3-axle | 11,50 €

151726 I Scania Hauber 04 3a / rigid tractor
11,50 €

148849 I MB Actros L 02 / rigid tractor
11,50 €

155397 I MAN TGX XLX Schwerlastzugmaschine
/ heavy duty tractor | 16,00 €

155458 I MB Actros L 08 Zugmaschine „Überfüh-
rungsfahrt“ | 12,00 €

149204 I Volvo FH GL XL / rigid tractor
11,50 €

149365 I Volvo FH GL / rigid tractor
11,50 €

154703 I DAF XF 105 SC / rigid tractor
11,50 €

154666 I DAF XF 150 SSC / rigid tractor
11,50 €
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075664 I Lowliner Gardinenplanenauflieger, unbedruckt /
Lowliner curtain canvas trailer, undecorated I 10,50 €

075992 I 4-achs Pritschenauflieger mit Plane, unbedruckt /
pick-up trailer 4-axle with canvascover, undecorated
10,50 €

076333 I Viehtransport-Auflieger
10,50 €

076111 I Schubbodenauflieger 3a, unbedruckt / Walking floor
trailer 3a, undecorated I 10,50 €

076227 I Kühlcontainer-Auflieger 40ft. 3a, unbedruckt / Refrige-
rated container trailer 40ft. 3a, white/red I 10,50 €

076210 I Highcubecontainerauflieger 45ft. 3a, unbedruckt /
Highcube container trailer 45ft. 3a, undecorated 
10,50 €

075619 I Jumbotankauflieger 3a, unbedruckt / Jumbo tank 
trailer 3a, undecorated I 10,50 €

075671 I Bitumentankauflieger 3a, schwarz / Bitumen tank trai-
ler 3a, black I 10,50 €

076234 I Bulkcontainer-Auflieger 30ft., unbedruckt / Container
trailer 30ft., white/red I 10,50 €

075824 I Siloauflieger Feldbinder 60 m3 3a, unbedruckt / Silo
trailer Feldbinder 60 m3 3a, undecorated I 10,50 €

076265 I Volumenauflieger gekröpft 5-achs, unbedruckt /
Volume trailer (5 axle) I 10,50 €

076296 I Schmitz Kühlkoffer-Auflieger mit Palettenkasten
10,50 €

076302 I Krone Gardinenplanen-Auflieger mit U-Schutz
10,50 €

076319 I Koffer-Auflieger mit U-Schutz
10,50 €

076326 I Lamberet Kühlkoffer-Auflieger mit Palettenkasten
10,50 €

076180 I Lebensmittelchromtank-Auflieger 3a, unbedruckt /
Chromium plated foodtank trailer 3a, undecorated
11,00 €

075909 I Eutersiloauflieger 55 m3 3a, unbedruckt / Bulk trailer
55 m3 3a, undecorated I 10,50 €

076258 I Nooteboom Pendel-X Auflieger mit / pendel-x trailer
with Jeep-Dolly
19,50 €

076142 I Goldhofer Anhänger / trailer TU4
12,00 €

075985 I Highcubecontainerauflieger 40ft, undberuckt /
Highcubecontainer trailer 40ft, undecorated | 10,50 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

CONTAINER & AUFLIEGER CONTAINERS & STRUCTURES 1/8718
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VERSCHIEDENES MISCELLANEOUS 1/87_1/1250 19

075879 I Tiefladeauflieger mit Rampen 5a, unbedruckt /
Lowboy trailer 5a, undecorated I 10,50 €

076135 I Goldhofer Anhänger / trailer TU3
11,50 €

076289 I Anhänger für Abrollbehälter /  trailer for container
8,50 €

075626 I Tandem-Baukipper Anhänger Kögel 2a, unbedruckt /
Tandem-axle dumper Kögel 2a, undecorated I 8,50 €

076036 I Carnehl-Rundmuldenauflieger 2a, unbedruckt /
Carnehl dump trailer 2a, undecorated I 9,50 €

075602 I Baukipper-Auflieger Kögel 3a, unbedruckt /
Construction site dumper Kögel 3a, undecorated I 8,50 €

076241 I Carnehl-Rundmuldenauflieger 3-achs, unbedruckt
/ dump trailer 3a, undecorated
9,50 €

076203 I Teletrailerauflieger 4a, unbedruckt / teletrailer 4a,
undecorated I 17,50 €

150361 I Erweiterung Gebäude / Additional building „Riwatrans“
16,00 €

152815 I Bausatz Feuerwehrgebäude / Construction set building
fire station I 39,50 €

150408 I Tankstellen-Bausatz (mit 2 Zapfanlagen) / Gas station
(with two gas station elements) I 10,00 €

152181 I Bauwagen mit Citroen 2 CV / Mobile home trailer and
Citroen 2 CV plus figure „Löwenzahn“ I 29,50 €

052474 I Windradflügel mit Halterung / Wind wheel sail
13,00 €

363822 I Buch „Herpa präsentiert Weltgeschichte“ Band 1 /
Book „Herpa presents world history“ part 1
29,80 €
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ZUBEHÖR ACCESSORIES 1/8720

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

050425 I Hella Kennleuchten (10 Stück) / Hella
warning lights (10 pieces) I 5,00 €

050814 I Hella Warnlichtbalken blau/orange / Hella
warning light bar blue/orange I 5,00 €

052153 I Hella RTK 6, orange-weiß / Hella RTK 6,
orange-white I 5,50 €

052146 I Hella RTK 6, blau-weiß / Hella RTK 6,
blue-white I 5,50 €

050159 I Warnleuchten orange / Warning lights
orange I 7,50 € 

051781 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
LKW / Warning light bar Techno-Design
8000 for trucks I 5,50 €

052689 I Warnbalken TOPas 140 blau/weiß / 
TOPas warning light bar blue/white
5,50 €

052696 I Warnblaken TOPas 140 orange/weiß /
TOPas warning light bar orange/white
5,50 €

051576 I PKW-Anhänger mit offener Plane / car
trailer with open canvas I 6,00 €

052627 I PKW Planen-Anhänger / car canvas trailer
7,50 €

052368 I Verkehrssicherungsanhänger / Safety
traffic trailer I 11,00 €

050951 I Zurüstsatz Anhängerkupplungen PKW /
Accessory kit trailer couplings for pas-
senger cars I 5,50 €

052221 I PKW Kastenanhänger / Car box trailer
5,50 €

052207 I Standklimaanlage Bycool, bedruckt /
Parking air condition Bycool, decorated
7,00 €

052214 I Standklimaanlage, unbedruckt / Parking
air condition, undecorated I 5,50 €

052559 I Lenkungsteile für LKW, neu / Steeringkit
for trucks, new I 11,00 €

052641 I Heckblenden Schmitz, NewGeneration /
Trunk trim panel set | 6,00 €

052658 I Heckblenden Krone, NewGeneration /
Trunk trim panel set | 6,00 €

052672 I Zusatztank MAN TGX/TGS / 
Additional tank | 7,00 €

052665 I Heckblenden mit Spritzlappen Lamberet,
NewGeneration / Trunk trim panel set
with rear splash flap | 6,00 €

052450 I PKW-Autotransportanhänger / car trans-
port trailer | 7,50 €

051507 I Heckladekran mit Palettengabel / Loading
cran with pallet fork „Hiab“ I 6,50 €

051491 I Heckladekran mit Greifer / Loading cran
with pick-up „Hiab“ I 6,50 €

051484 I Heckladekran mit Haken / Loading cran
with hook „Hiab“ I 6,50 €

050142 I Warnleuchten, Blau / Warning light bar,
blue I 7,50 € 
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051705 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
PKW / Warning light bar „Techno-Design“
8000 for passenger cars I 6,00 €

051774 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
PKW / Warning light bar „Techno-Design“
8000 for passenger cars I 5,50 €

051699 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
LKW / Warning light bar Techno-Design
8000 for trucks I 6,00 €

052795 I Radsätze Auflieger einteilig chrom, neue
Generation I 7,00 € 

052818 I Trilexfelgen Oldtimer-LKW
7,00 €

052528 I Kühlergrill MB Sprinter 06 mit Front-
blitzern / Cooling grill MB Sprinter 06
with warning lights I 7,00 €

052535 I Kühlergrill VW Crafter mit Frontblitzern /
Cooling grill VW Crafter with warning lights
7,00 €

052788 I Radsätze Zugmaschine einteilig chrom,
neue Generation I 7,00 €

052092 I PKW-Sportfelgen 2-teilig / Sport rims in
two parts „BBS“ I 11,00 €

052610 I Radsätze für Auflieger, chrom/rot /
wheelset for trailer, chromium/red
NewGeneration | 7,50 €

052597 I Radsätze für Auflieger, chrom/schwarz /
wheelset for trailer, chromium/black
NewGeneration | 7,50 €

052603 I Radsätze für Zugmaschine, chrom/rot /
wheelset for rigid trailer, chromium/red
NewGeneration | 7,50 €

052580 I Radsätze für Zugmaschine, chrom/
schwarz / wheelset for rigid trailer, chro-
mium/black NewGeneration | 7,50 €

052702 I Radsätze Volumenauflieger chrom /
wheelset for volume trailer chromium
7,50 €

052283 I Radsätze Lowliner neu, chrom / Wheel set
lowliner new, chromium plated I 7,00 €

052252 I Radsatz für Lowliner neu, chrom, rot /
Wheel set lowliner new, chromium plated,
red I 7,50 € 

051989 I Radsätze für Goldhofer-Tieflader, blau /
Wheel set Goldhofer low-boy, blue
7,00 €

052399 I Hypoidachsen chrom, rot / Hypoid axle
chromium plated, red I 7,50 €

052337 I Hypoidachsen chrom, schwarz / Hypoid
axle chromium plated, black I 7,50 €

052504 I Hypoidachsen, silber / Hypoid axle, silver
6,00 €

052511 I Hypoidachsen, chrom / Hypoid axle,
chromium plated I 7,00 €

052139 I Radsätze Super-Single / Wheel set Super
Single I 7,50 €

050357 I LKW-/Bus Radkappen, verchromt / Truck
wheel cabs, chromium plated I 6,00 €

051552 I Niederquerschnittsreifen für LKW / Low
profile tire for trucks I 5,00 €

051279 I Breitreifen für LKW-Vorderachse / Special
wide tires for front axle I 6,00 €
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052023 I Zwillingsreifen LKW Antriebsachse
chrom, schwarz / Driving axle for trucks
chromium plated, black I 7,50 €

051897 I Rammschutz mit Zusatzscheinwerfer /
Bumper with crash protector „MAN TGA
XXL“ I 7,50 €

051538 I Rammschutz mit Stoßstange / Crash
protector with bumper „MAN TGA XXL“
7,50 €

051446 I Rammschutz / Crash protector „Scania
4er Baureihe“ I 7,50 €

051392 I Stoßstange mit Rammschutz / Bumper
with crash protector „MB Actros L“
7,50 €

051385 I Stoßstange mit Rammschutz / Bumper
with crash protector „MB Actros LH“
7,50 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

051545 I Breitreifen LKW-Vorderachse, verchromt /
Special wide tires for truck front axle,
chromium plated I 7,00 €

050531 I LKW Felgen, verchromt / Truck wheels
rims, chromium plated I 7,00 €

051347 I Breitreifen LKW vorne 2-teilig / Special
wide tires for truck front axle, 2-part
6,50 €

051996 I Breitreifen LKW Vorderachse chrom, rot /
Special wide tires and rims for truck front
axle chromium plated, red I 7,50 €

051521 I Breitreifen für LKW-Vorderachse chrom,
schwarz / Special wide tires and rims for
truck front chromium plated, black I 7,50 €

052009 I Zwillingsreifen LKW Antriebsache chrom,
rot / Driving axle for trucks chromium
plated, red I 7,50 €

051033 I 2-teilig LKW Räder, verchromt, für Hänger-
oder Sattelzug / Truck wheels, chromium
plated, for trailer or semitrailer I 7,50 €

052016 I Reifen für Auflieger/Hänger chrom, rot /
Wheels for trailer chromium plated, red
7,50 € 

051040 I 2-teilig LKW Räder, silber, für Hängerzug
oder Sattelzug / Wheels in two parts, silver,
for trailer or semitrailer I 6,50 €

052030 I Reifen für Auflieger/Hänger chrom,
schwarz / Wheels for trailer chromium
plated, black I 7,50 €

051903 I Fanfaren, Lautsprecher, Dachträger /
Horns, speakers,  other accessories
6,50 €

050821 I Feuerwehrzubehör I / Fire brigade 
accessories I I 7,50 €

052566 I Pylonen und Absperrschranken / Traffic
cones and barriers I 8,50 €

051736 I Ziegler Tragkraftspritzen / Ziegler portable
fire pump I 7,50 €

051958 I Dachträger mit Tafeln für BF3 (2 Stück) /
Roof system for BF3 (2 pieces) I 8,00 €

052412 I Feuerwehrzubehör III / Fire brigade
access III
8,50 €

052405 I Feuerwehrzubehör IV / Fire brigade
access IV
8,50 €

052832 I Chassisverkleidung MB Actros 3-achs,
chrom/weiß
9,50 €

052825 I Fanfaren-Set
6,50 €
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052047 I Rammschutz mit Stoßstange / Crash
protector with bumper „MB Actros L 02“
7,50 €

052054 I Rammschutz mit Stoßstange / Crash
protector with bumper „MB Actros LH 02“
7,50 €

052467 I Rammschutz /Crash protector „Scania R“
7,50 €

051927 I Topscheinwerfer / Roof headlights
6,00 €

052245 I Lampenbügel Stoßstange, verchromt /
Front headlights, chromium plated I 6,00 €

050234 I LKW Tanks, Auspuffanlagen / Truck tanks,
exhaust systems I 7,50 €

052719 I MAN V 8 Motoren
6,50 €

052573 I Sidepipes für LKW / sidepipes for trucks
8,50 €

050517 I Lenkungsteile für Baufahrzeuge / Steering
kits for construction site trucks I 5,00 €

050333 I Lenkungsteile LKW / Steeringkit for trucks
5,00 €

050920 I Sattelteller-Set, 3 x 6 Stück / Turnable set
3 x 6 pieces I 6,50 €

051682 I Hintere Seitenverkleidung für Euroauflieger
/ Side skirting for euro trailer I 6,00 €

051767 I Kühlaggregate HZ / Cooling unit trailer
„Frigoblock“ I 6,50 € 

051422 I Kühlaggregate SZ / Colling unit SZ
„Carrier“ I 6,50 €

052191 I Abschleppstangen / Tow bar
5,50 €

052856 I Rammschutz MAN TGX XXL V8
7,50 €

052801 I Highpipes-Set
7,50 €

051743 I Kühlaggregate SZ / Cooling unit semi-
trailers „Thermo-King SMX“ I 6,50 €

051750 I Kühlaggregate HZ / Cooling unit trailer
„Thermo-King“ I 6,50 €

051811 I Zug- und Druckeinrichtung Schwerlast /
Heavy duty push and towing unit
9,00 €

052276 I Stützräder für Benzintankauflieger /
Support wheel for fuel tank trailer „Willig“
6,50 €

052290 I Palettenkasten, neu / Pallet box, new
7,00 €

052238 I Registerstoßstange, bedruckt / Heavy
duty bumper, decorated „MAN TGA“
8,50 €

051583 I Heckspritzlappen für Auflieger und LKW /
Rear splash flap for trailer and trucks
8,75 €

052740 I Lampenbügel hängend
6,00 €
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052733 I LKW Spiegel Bestückung 90er Jahre
7,00 €

052481 I Fahrer- und Beifahrerfiguren für LKW /
Driver and passenger figures for trucks
11,00 €

052498 I Fahrerfiguren für Baumaschinen / Driver
figures for construction vehicles I 11,00 €

052764 I LKW Spiegel Bestückung 80er Jahre
7,00 €

052771 I LKW Spiegel Bestückung aktuell
7,00 € 

052436 I Ladegut für Rundmulden-Sattelzug (2
Teile) / Load for dump semitrailer (2 pieces) 
7,00 €

052443 I Ladegut für Rundmulden-LKW (2 Teile) /
Load for dump truck (2 pieces) I 6,50 €

051613 I Schwerlastauflieger 2-achs Einheiten /
Heavy duty trailer 2-axle „Goldhofer“
7,50 €

051620 I Schwerlastauflieger 3-achs Einheiten, 2
Stück / Heavy duty trailer 3-axle, 2 pieces
„Goldhofer“ I 8,50 € 

052320 I Schwerlastturm mit Verkleidung, 2 Stück /
Heavy duty tower with cover, 2 pieces
„MB Titan“ I 8,00 €

051606 I Heckblenden für Tieflader / Trunk trim
panel for lowboy „Goldhofer“ I 7,50 €

051873 I Stoßstange mit Registerkupplung, be-
druckt / Heavy duty bumper, decorated
„MB Actros SLT“ I 8,00 €

052429 I Schwerlaststoßstange / Heavy duty 
bumper „MB Actros L 02 Titan SLT“
8,00 €

051453 I Dolly 2-achs (4 Stück) / 
Dolly 2 axle (4 pieces) I 8,50 €

051828 I Ballastpritsche, 2 Stück / Ballast pick-up,
2 pieces I 7,00 € 

052726 I Showroom-Vitrine mit Drehbühne
12,90 €

052849 I Hohe Plane 3,2m für Schausteller /
Schwerlast I 7,50 € 

051880 I MAN TGA Schwerlastturm / heavy duty
tower | 7,00 €

051804 I MAN Schwerlastturm, 3 Stück / Heavy
duty tower (2 pieces) 
7,00 €

051934 I Kesselbrücke für Goldhofer-Tieflader,
blau / Boiler bridge für Goldhofer lowboy,
blue I 9,00 € 
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055000 I PC Vitrine inkl. Halteklammern PKW 1:87 / PC display
incl. holding clamps car 1/87 (9x4,5x6**) I 5,00 €

055017 I PC Vitrine inkl. Halteklammern LKW 1:87 / PC display
incl. holding clamps trucks 1/87 (11,9x6,7x6,9**)
5,50 €

055024 I PC Vitrine inkl. Halteklammern PKW 1:43 / PC display
incl. holding clamps car 1/43 (15,2x7x7,8**) I 6,00 €

055147 I PC Vitrine für vier PKW inkl. Halteklammern1:87 / PC
display for four passenger cars 1/87 (25,6x7,5x7,5**)
8,50 €

055079 I PC Vitrine für Jumbosattelzug 1:87 / PC display for
Jumbo semitrailer trucks 1/87 (25,6x7,5x7,5**)
8,50 €

055154 I PC Vitrine für Hängerzug (neue FG-Generation) 1:87 /
PC display for trailer trucks (new FG-Generation) 1/87
(25,6x7,5x7,5**) I 8,50 €

055161 I PC Vitrine Euroauflieger 1:87 / PC display euro trailer
1/87 (25,6x7,5x7,5**) I 8,50 €

460095 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden / PC display
with closed base S (9x4,5x6**)
5,00 €

460101 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden / PC display
with closed base M (11,9x6,7x6,9**)
5,50 €

460118 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden / PC display
with closed base L (15,2x7x7,8**)
6,00 €

460125 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden / PC display
with closed base XL (25,6x7,5x7,5**)
8,25 €

** Breite x Höhe x Tiefe , alle Abmessungen in cm  /  ** width x hight x depth, all measurements in cm

055178 I PC-Vitrine für Eurosattelzug NewGeneration / PC display
for semitrailers (25,6x7,5x7,5**) | 8,50 € 
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029261 I LKW-Schaukasten Eurolänge, braun / Truck showcase
European lenght, brown (64,5x45x3,5**) I 12,50 €

029254 I LKW-Schaukasten Eurolänge, weiß / Truck showcase
European lenght, white (64,5x45x3,5**) I 12,50 €

029346 I Schaukasten für Hängerzüge, überbreit / Showcase
for trailers (69x45x3,5**) I 13,50 €

029377 I Herpa Glasvitrine (unmontiert), silber / Display cabinet
(some assembly required), silver (71x44,5x14**)
99,00 €

029278 I Sammelbox für Transporter/Einsatzfahrzeuge, weiß / Car
model display unit for transporter/emergency vehicles,
white (40x28x4,5**) I 7,50 € 

029339 I PKW Sammelbox für 59 PKW, weiß / Car model
display unit for 59 cars, white (40x28x3**) I 7,50 €

029384 I Sammelbox für LKW und Zugmaschinen / Car model
display unit for trucks and rigid tractors (40x28x5,5**)
8,50 €

ZUBEHÖR ACCESSORIES 1/8726

029308 I PKW/Transporter-Schaukasten, braun / Car/Truck
showcase, brown (57x45x3,5**) I 12,50 €

029209 I PKW/Transporter-Schaukasten, weiß / Car/Truck
showcase, white (57x45x3,5**) I 12,50 €

029315 I LKW-Schaukasten, braun / Truck showcase, brown
(57x45x3,5**) I 12,50 €

029216 I LKW-Schaukasten, weiß / Truck showcase, white
(57x45x3,5**) I 12,50 € 

029223 I PKW-Schaukasten, weiß / Car showcase, white
(57x45x3,5**) I 12,50 €

029322 I PKW-Schaukasten, braun / Car showcase, brown
(57x45x3,5**) I 12,50 €

055031 I Schaukasten für PC-PKW, weiß / Showcase for PC
car models, white (57x45x6,5**) I 24,00 €

029247 I Schaukasten für PC-Zugmaschinen und Auflieger / Show-
case for PC tractor and trailer (57x45x8**) I 24,00 € 

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model! ** Breite x Höhe x Tiefe , alle Abmessungen in cm  /  ** width x hight x depth, all measurements in cm
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371018 I Herpa Color Set Farbset zum Altern von Baumaschinen
und Baufahrzeugen / color set for weathering of con-
struction vehicles „Worker“ | 29,90 €

371032 I Herpa Color Set Farbset zum Altern von LKW-Modellen /
color set for weathering of truck models „Trucks“
29,90 €

371100 I Airbrush-Kompressor / Airbrush compressor
99,95 €

371001 I Herpa Color Set Farbset zum Altern von Lokomotiven
und Waggons / color set for weathering of trains
„Train Color“ | 29,90 € 

371117 I Airbrush-Komplettset
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m Schlauch; Airbrush-Pistole; 5
Farben (rot, blau, gelb, schwarz und weiß) / Contents: 5 paint-pots; 5 color
heads; 1,8m hose; airbrush gun; 5 colors (red, blue, yellow, black and white)
59,95 €

371063 I Airbrush-Set Plug & Spray
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m Schlauch; Airbrush-Pistole /
Contents: 5 paint-pots; 5 color heads; 1,8m hose; airbrush gun | 49,95 €

371070 I Airbrush-Set Plug & Spray Ergänzung / supplement
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe Contents: 5 paint-
pots; 5 color heads | 14,95 €

371124 I Airbrush-Ergänzungsset II 
Inhalt: 10 Düsenköpfe Contents: 10 color heads
19,95 €

371049 I Herpa Color „Airbrush-Cleaner“ | 3,95 €

371094 I Dichtungsringe Airbrush-Pistole / sealing ring for
airbrush gun | 2,50 €

371131 I Airbrush-Farbenset 6 Farben / Airbrush color set 
(6 colors)  | 13,95 €
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065283 I N PKW-Set MB B-Klasse
8,50 €

065252 I PKW-Set Mini Cooper S™

8,50 €

065115 I PKW-Set MB A-Klasse /
BMW 3er™ I 8,50 €

065146 I PKW-Set MB CLK / 
VW Golf I 8,50 €

065375 I PKW-Set MB „Taxi“
9,50 €

065122 I PKW-Set VW Passat
Variant / Porsche 911 I 8,50 €

065368 I PKW-Set Einsatzfahrzeuge
BMW 3er™ „Feuerwehr“ / 
VW Passat „Polizei“ I 9,50 €

065337 I PKW-Set Wolga M 21
12,50 €

065511 I PKW-Set Moskwitsch 403
12,50 €

065412 I Wolga-Set „Taxi/Polizei“
12,50 € TT 1/120 TT 1/120TT 1/120

N 1/160

N 1/160 N 1/160 N 1/160

N 1/160N 1/160 N 1/160

065597 I Wolga M 21 Volkspolizei 2er Set 
12,50 €TT 1/120
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065207 I MB Actros LH Flachbettsattelzug / flat semitrailer
9,50 €

LKW TRUCKS 1/120_1/160_1/220 29

065658 I DAF XF Gardinenplanen-Sattelzug „Paclease“            
12,50 €

065450 I MB Actros Koffer-Sattelzug, unbedruckt / box semit-
railer, undecorated I 11,00 €

065634 I MB Actros LH Koffer-Sattelzug Schöni
12,50 €

065467 I Scania R TL Gardinenplanen-Sattelzug, unbedruckt /
curtain canvas semitrailer, undecorated
11,00 €

065566 I MB Actros LH 02 Kühlkoffer-Sattelzug / 
refrigerated box semitrailer „Kröger“ 
19,50 €

065474 I DAF XF Jumbotank-Sattelzug, unbedruckt / jumbo tank
semitrailer, undecorated I 11,00 €

065573 I MB Actros LH 02 Tank-Sattelzug
/ tank semitrailer „Stermann“
19,50 €

N 1/160

TT 1/120

TT 1/120 N 1/160N 1/160

Z 1/220

N 1/160N 1/160

065627 I Scania R TL Gardinenplanen-Sattelzug Sachsentrans     
19,50 €TT 1/120

065580 I Scania R TL Koffer-Sattelzug „DHL“
19,50 €TT 1/120

065641 I MB Actros LH Gardinenplanen-Sattelzug Wandt            
19,50 €TT 1/120

N 09-10

N 09-10
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461405 I Scania R HL Gardinenplanen-Hängerzug / curtain canvas trailer
Chantré DioramaReady I 39,50 €

461412 I Volvo FH Gl. Kühlkoffer-Sattelzug / refrigerated semitrailer
Hollenhorst DioramaReady I 39,50 €

461474 I Anschlussbox mit Trafo für bis zu 32 Modelle / connecting box including
Trafo and cable I nur für EU geeignet ( 230 V) / only for EU (230 V)
39,50 €

461368 I Opel Zafira DioramaReady
19,50 €

461375 I VW Golf IV DioramaReady
19,50 €

461382 I MB Sprinter 06 Polizei Hamburg / 
Hamburg police department DioramaReady
29,50 €

461399 I MB Sprinter 06 Feuerwehr München/
Munich fire department DioramaReady
29,50 €

461320 I Audi A 8 DioramaReady     
19,50 €

461337 I BMW 7er facelift DioramaReady
19,50 €

461344 I MB S-Klasse DioramaReady
19,50 €

461351 I Porsche Cayenne DioramaReady
19,50 €

PKW-Modelle mit Lichtfunktion Car models with functioning lights
Einsatzfahrzeuge mit Lichtfunktion und separat geschalteten Rundumleuchten Emergency vehicles with functioning lights and separately controlled rotating lights
LKW-Modelle mit Lichtfunktion und Begrenzungsleuchten, Zugmaschine/LKW und Auflieger/Anhänger separat geschaltet Truck models with functioning lights and running lights, tractor/truck and trailer separately connected
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MAGIC COLLECTION MAGIC COLLECTION 1/87 31

451567 I 2er Set Audi 100 L
5,95 €

451598 I 2er Set DKW Junior
5,95 €

451574 I 2er Set Opel Rekord Caravan
5,95 €

452113 I 2er Set Alfasud Ti
5,95 €

451550 I 2er Set Ford Taunus P 5
5,95 €

452083 I 2er Set Porsche 356 C Coupé
5,95 €

451581 I 2er Set Audi 60 Avant
5,95 €

451628 I 2er Set Renault R 16
5,95 €

452090 I 2er Set Audi 60 Limousine
5,95 €

452120 I 2er Set MB 230 SL Pagode
5,95 €

452137 I 2er Set VW 411 Variant
5,95 €

452106 I 2er Set Auto Union 1000 SP
5,95 €

451604 I 2er Set NSU TT
5,95 €

451611 I 2er Set VW Porsche 914
5,95 €

452496 I 2er Set Opel Kapitän
5,95 €

452465 I 2er Set MB 180 Ponton
5,95 €

452502 I 2er Set Renault 8 Gordini
5,95 €

452472 I 2er Set MB 240 D
5,95 €

452519 I 2er Set Ford Taunus Weltkugel
5,95 €

452489 I 2er Set VW T 1 Kasten
5,95 €
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Andorra
Basar Valira
Av. De les Escoles, 7
Escaldes-Engordany, Andorra
Fon: 00376-821 459
E-Mail: info@basarvalira.com

BeNeLux
De Kleine Benelux b.v.
Postbus 121
7940 AC Meppel, The Netherlands
Fon: 0031-5222-51400
E-Mail: info@dekleinemeppel.nl

Brasil
Locomotiva Comercial Ltda.
Caixa Postal 106
88330-000, Balneario Camboriu/Sc.,
Brasil
Fon: 0055-47-3663654
E-Mail: claes@rocobr.com.br

Canada, USA, Mexico
Promotex Inc.
41, 2nd Avenue NE, Box 219
Manitoba, Altona
MB R0G0B0, Canada
E-Mail: ameyer@eastlink.ca

Colombia
Carlos Gaviria Intern. Export Bureau
Centro Commercial Palmetto
Plaza local 247
Cali, Colombia
Fon: 0057-25137417
E-Mail: iebco@uniweb.net.co

Ecuador
Hobbyshop S.A.
Shyris N32-127 y Eloy Alfaro
Quito, Ecuador
E-Mail: fseelig@panchonet.net

Germany, Austria, United Kingdom, 
Sweden, Denmark, Finland,
Switzerland, France, Czech
Republic, Poland, Hungary
Herpa Miniaturmodelle GmbH
Leonrodstr. 46-47
90599 Dietenhofen, Germany
Fon: 0049-9824-95100
E-Mail: herpa@herpa.de

Greece
K. Kalfakis OE
Protopapadaki 67
11147 Galatasi Athens, Greece
Fon: 0030-210-6468220
E-Mail: kk@kalfakis.gr

Hong Kong
Collectors’s Club
Nam Fung Industrial City
18 Tin Hau Road
Hong Kong, Tuen Mun, N.T.
Fon: 00852-26200838
E-Mail: tanny.ng@wan-ho.com

India
Hobby Makers
1/16, Ghanshyam Bang
Cama Lane, Ghatkopar
400086 Mumbai (Bombay), India
E-Mail: parthglobal@hotmail.com

Iran
Apadana Modeling Co., Ltd.
Unit 1, No. 46, Shadab St.
Sepahbod Gharani St.
Postal Code 1598964714
Tehran
Fon: 0098-2188893653 
E-Mail: info@apadanamodeling.com

Ireland
Murphy Models 
2/3 Wexford Street
Dublin 2, Ireland
Fon: 00353-1-4751365
E-Mail: murphymodels@eircom.net

Israel
Z. Wilentzik & Sons, Ltd.
123 Alenbi Street
Tel Aviv, Israel
Fon: 00972-356038-70
E-Mail: wilen@barak.net.il 

Italy
Corel S.r.l.
Via Zuretti 5
20125 Milano, Italy
Fon: 0039-02-66982895
E-Mail: info@corel-srl.it

Japan
Kokusai Boeki Kaisha Ltd.
Katsushika-Ku
25-12 Yotsugi 5 - Chome
124 Tokyo, Japan
Fon: 0081-3-36947281
E-Mail: modelcar@kokusaiboeki.co.jp

Latvia
„S-Galerjia“ I.U.
A/K 580
1050 Riga, Latvia
Fon: 00371-7217278
E-Mail: galerija@latnet.lv

Malaysia
Trains N Toys Sdn. Bhd.
12, USJ 9/5P, 
Subang Business Center
Selangor Darul Ehsan
47620 Subang Jaya, Malaysia
Fon: 0060-3-80242118
E-Mail: trainsnt@tm.net.my

Portugal
Ocean Wings
RUA C-EDIF 124 GAB 11-A
1700-008 Lisboa, Portugal
Fon: 00351-217932457
E-Mail: oceanwings@netcabo.pt

Russia
Herpa GUS
1-Institutsky Projezd 1
Office 405
109428 Moskau, Russia
Fon: 007-495-3710152
E-Mail: herpa@utech.ru

Singapore
The Orchard Store
Orchard P.O. Box 0214  
912308 Singapore
Fon: 0065-9662 5248
E-Mail: office@orchardstore.com.sg

Spain
Aneste - Datank, S.L.
C/Rio Tormes no. 92
28110 Algete (Madrid),
Spain
Fon: 0034-91-6282456
E-Mail: antonioarranz@hotmail.com

South Africa
Freddy´s Toys Shop
Cor. Andries & Pretorius Str.
Shop 38 Sanlam Centre
Pretoria 0002, South Africa
Fon: 0027-12-3220083
E-Mail: modelcar@mweb.co.za

Model Train Exchange, Shop No. 10
NBS Building, 310 Oak Avenue
2125 Randburg, South Africa
Fon: 0027-11-7876121
E-Mail: info@mte.co.za

South Korea
SIS Int. Co., Ltd.
350-18 Bukgajwa-Dong
Seodaemun-Ku
Seoul, South Korea
Fon: 0082-2-7334794
E-Mail: siskorea@netsgo.com

Taiwan
Solar Brothers Company Ltd.
3F, No.12, alley 30, lane 358
Rueiguang Road 
Taipei, Taiwan
Fon: 00886-287511511
E-Mail: solbros@tpts5.seed.net.tw

Bei allen Modellabbildungen handelt es sich um Vorserienmuster. Änderungen vorbehalten. 
All photos in this brochure have been taken from pre-production samples. Model details are subject to change.

„Mercedes-Benz“, and the design of the displayed products are subject to intellectual property protection owned by Daimler AG. They are used by Herpa Miniaturmodelle GmbH under license.
„Officially Licensed by Volkswagen“

Formneuheit
New type

Auslaufmodell
Discontinued model

Limitierte Auflage
Limited edition E-Series Private Collection

Herpa Miniaturmodelle GmbH . Postfach 40 . 90597 Dietenhofen . Germany . Tel. +49(0)9824.951-00 . Fax +49(0)9824.951-200 . www.herpa.de

Ihr Herpa Fachhändler. Your Herpa dealer.

Neuheit Sept-Okt
New item Sept-OctN 09-10
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Alle genannten Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung innerhalb Deutschlands. Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 
All given prices are recommended retail prices within Germany. Errors and ommissions excepted.
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